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COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 FEMMINILE DELL’8/9-10-2011 
 
A)  A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
NAPOLITANO BRUNO (BANCA REALE GIAVENO TO) 
 
C) RINUNCIA 
 
 GARA ASYSTEL VOLLEY NOVARA - LIU-JO VOLLEY MODENA DEL 9/10/2011 
 
Il G.U.F. letto il rapporto arbitrale; rilevato che la soc. Asystel Volley Novara si è 
presentata in campo con solo cinque atlete, contravvenendo a quanto espressamente 
stabilito dalla regola di gioco n°7.3.1 secondo la quale i partecipanti alle gare non possono 
essere inferiori a sei; che nel caso di specie l’impossibilità di presentare in campo la 
squadra al completo non è stata altresì preannunciata; visti quindi gli artt.13 e 23 comma 6 
del Regolamento Gare nonché la Circolare di Indizione dei Campionati Nazionali 
2011/2012 

DELIBERA 
 

 di omologare la gara ASYSTEL VOLLEY NOVARA - LIU-JO VOLLEY MODENA 
con il seguente risultato 0-3 con parziali 00-25; 00-25; 00-25; 

 di penalizzare la Soc Asystel Volley Novara di tre punti in classifica; 
 di infliggere alla Soc. Asystel Volley Novara la multa di € 8.000,00= 

 
 
 
 
 Affisso in Roma il 13 ottobre 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


